



DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-67-144/2010.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. május 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:

a) Újbuda Önkormányzatának sportkonceptiója

15./ sz. napirendi pont

Készítette:

dr. Bács Márton alpolgármester

Egyeztette:**Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:**

Szociális, Lakás és Sport Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipisz Andrea
2010: május 13.

Tisztelt Képviselő-testület!

A sportról szóló 2004. évi I. sz. törvény 55. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján valamennyi települési Önkormányzatnak meg kell alkotnia sportkoncepcióját. A jelenlegi 2004. októbere óta van hatályban, mivel ekkor fogadta el a Képviselő-testület a vonatkozó rendelettel együtt. A rendelet kimondta, hogy a kerület sportról szóló elképzeléseit ötévente felül kell vizsgálni. Ez 2009 őszén megtörtént, mely felülvizsgálat eredménye egy színvonalas, közel 100 oldalas kiadvány formájában került a testület elé, mely azt 323/2009./XI.ÖK./XI.19./ számú határozatával elfogadta, mint a leendő sportkoncepció alapjául szolgáló tanulmányt.

Az elmúlt időszakban a kerületi sportélet területén számos kedvező változásnak lehettünk tanúi és részesei, azonban a fejlődés nyomán újabb igények és megoldásra váró feladatok jelentkeztek. Ezen feladatok megoldására tesz átfogó javaslatot a koncepció, illetve határoz meg olyan távlati célokat, melyek megvalósítása hozzájárul Újbuda sportéletének és ezen keresztül az emberek életminőségének javításához.

Az érintett kerületi intézmények, a testnevelők munkaközössége, kerületi egyesületek, valamint a kerületben élő neves sportemberek számára lehetőséget biztosítottunk a sportkoncepció véleményezésére. Javaslataik megfontolásra kerültek a végleges szöveg elkészítésekor.

Fentiek alapján teszek javaslatot Önkormányzatunk új sportkoncepciójára.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és fogadja el Újbuda Önkormányzata Sportkoncepcióját 2010-2015. évekre.

Budapest, 2010. május 12.



dr. Bács Márton